



Голос времени

11 АВГУСТА
СРЕДА 2010

ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

№ 63 (7138)

ИНДЕКС 54022

Общественно-политическая газета Кировского района Ставропольского края



Жатва-2010 в районе завершена!

Уборку зерновых закончили абсолютно все. Несмотря на принёсшие потери дожди, общий валовой сбор превысил 180 тысяч тонн. И больше 70 процентов полученной озимой пшеницы – продовольственного класса.

Среди сельхозпредприятий лидерство по урожайности сохранили КСП «Старопавловское» (руководитель Владимир Самарич, главный агроном Виталий Литвинов), ООО «Новопавловское» и ОАО «Байсал-Агро». Среди фермерских хозяйств больше сорока центнеров с каждого гектара зерновых получили ООО «Терра» (руководитель Леонид Зенков) и ООО «Нива+» (Виталий Запарин). В целом же фермерский вклад в «районный караван» составил 52 тысячи тонн зерна.

Сейчас во всю идёт подготовка к севу озимого рапса и озимых зерновых. Можно сказать, что из-под ранних предшественников почва под озимые уже готова. Поднят весь полупар, практически завершено лушение стерни. Некоторые хозяйства даже начали пахать зябь под пропашные культуры.

Хорошими темпами проходит заготовка кормов. При плане в 25 центнеров на каждую условную голову уже заготовлено 32; продолжится заготовка силоса.

Сохраняется засуха, а значит – высокая опасность пожаров. Очень важно исключить всякое выжигание стерни и прочих растительных остатков. Вопрос стоит настолько остро, что нарушители будут привлекаться не только к административной, но и к уголовной ответственности.

(Соб. инф.)

В районной администрации На рынке труда

Кризис, увольнения, снижение напряжённости на рынке труда. Эти темы не теряют своей актуальности. Обсуждались они и на недавнем совещании в администрации района.

О том, как выполняется районная целевая программа по снижению напряжённости на рынке труда, рассказала директор центра занятости населения Светлана Донцова. У программы два приоритетных направления: организация общественных работ и содействие развитию малого и среднего предпринимательства и самозанятости безработных. На реализацию программы предусмотрено семь миллионов 120 тысяч рублей. Из них львиная доля – почти пять миллионов триста тысяч – должны пойти на содействие самозанятости. Средства рассчитаны на 90 человек. До конца июля ровно половина – 45 человек – безвозмездные субсидии на организацию собствен-

ного дела получили. Каждому досталось по 58800 рублей. Два бизнес-плана для безработных готовит краевой модельный учебный центр. Получено ещё пять заявлений от кировчан, желающих открыть своё дело и привлечь к нему наёмных работников. Виды уже организованного предпринимательства различны: выращивание овощей в теплице, разведение крупного рогатого скота, торговли, оказание парикмахерских услуг, фото- и видеослужбы, изготовление тротуарной плитки, птицеводство и пчеловодство.

Остальные средства должны пойти на организацию общественных работ и стажировку выпускников образовательных учреждений. По этой части программы успели пройти 67 человек. В программе участвовали четыре предприятия, на базе которых организовывались общественные работы, и пять организаций, принимавших выпускников на стажировку.

Всего центром занятости было заключено 54 договора на два миллиона 646 тысяч рублей. До конца года нужно успеть реализовать ещё 3 миллиона 860 тысяч. Среди планов – заключение договора на создание общественных работ для сорока человек с ООО «Промстройинвест» при введении на предприятии режима неполного рабочего времени.

Есть у программы свой положительный результат. По сравнению с началом года число безработных в районе уменьшилось на 29 человек.

Разработан проект аналогичной целевой программы и на следующий год. Он предусматривает объём средств в шесть миллионов 225 тысяч рублей (это деньги федерального и краевого бюджетов). Получить временную работу должны будут 50 человек и 90 – помощь в организации предпринимательства.

(Соб. инф.)

В муниципальных образованиях

Коммунары готовятся к юбилею

Как лучше и организовать празднование 90-летия поселка Коммак – один из вопросов, рассмотренных на последнем заседании Новосредненского Совета депутатов. До празднования юбилея, а состоится он, как решили депутаты, 30 августа, остается совсем мало времени. Многие еще надо успеть сделать, чтобы достойно отметить эту солидную дату.

Еще с весны и администрация Новосредненского сельсовета, и коллектив ОАО «Коммак», правопреемник старого колхоза «Коммунистический маяк», включились в активную подготовку юбилея. Первым делом силы были брошены на благоустройство поселка. В оставшееся до торжества время на территории поселения планируется провести еще несколько субботников.

А праздничная концертная программа, специально разработанная коллективом работников ДК к юбилею, уже сегодня проходит «обкатку» на ежедневных ре-

петициях.

Одним словом, коммунары серьезно готовятся к своему юбилею. В программу праздника также планируется включить утреннее катание на лошадках, ребята будут развлекаться на детских аттракционах, для желающих приобрести необходимые в хозяйстве товары состоится торговая ярмарка.

В официальную часть праздника войдет чествование передовиков: администрация поселения наградит лучших по профессии, передовые коллективы, самую востребованную торговую точку и даже образцовое подворье... И не просто отметит, а вручит заслуженные ценные подарки.

За обеденными столами, накрытыми прямо под открытым небом в парке отдыха, соберутся целые коллективы. В списке развлечений и футбол на кубок им. А.В. Чухно с участием ветеранов. Логическим завершением праздника станет вечер отдыха и фейерверк.

(Соб. инф.)

Когда перестанут калечить людей?

Сначала года в районе произошло четыре дорожно-транспортных происшествия, в которых пострадали четверо детей. Это ребенок, ехавший в машине без детского удерживающего устройства, два несовершеннолетних пешехода и пассажир велосипеда. Два случая приходится на летние каникулы.

Последний произошел второго августа примерно в 16 часов 10 минут. Водитель машины, двигаясь по улице Октябрьской, не справился с управлением, выехал на полосу встречного движения и наехал на женщину, двигавшуюся навстречу на велосипеде. Водитель с места происшествия скрылся, но был задержан у себя дома всё в той же Орловке. А женщина и её девятилетний пассажир с множественными ранами попали в центральную районную больницу.

Такие случаи невольно заставляют задуматься: когда же водители будут с уважением относиться к другим участникам дорожного движения, когда перестанут калечить жизни наших детей? Садясь за руль, надо помнить: дорога непредсказуема и не терпит небрежности.

Виктор ДЕМОЧКИН,
начальник ОГИБДД ОВД
по Кировскому району.

Хлебное поле

Дипломы выдает сама жизнь



Зерноочистительное оборудование, установленное на току первой бригады ООО «АгроМарьинское», оправдывает себя уже третью жатву. Меньше чем за две недели здесь переработали около двух тысяч тонн зерна, половина из них – рапс.

Мощность новой линии – до 300 тонн за смену. Это вдвое производительнее, чем у старой. С помощью разных решёт она легко справляется с разными культурами, от мелкосемянных, как рапс или соя, до подсолнечника и кукурузы, отсеивая крупный и мелкий сор, отдельно дробленку и полноценное качественное зерно. А ещё новое оборудование доступнее и проще в обслуживании. Оператор Владимир Дьяков (на снимке) убедился в этом на собственном опыте.

Вообще в каждом деле есть

свои нюансы, свои маленькие хитрости, и даются они в руки «не по шучьему веленью». Вот казалось бы – какие хитрости в профессии «разнорабочий»? Или, куда пошлют, делай, что скажут – словом, бери больше, кидай дальше. Ничего подобного! Бригадир первой бригады Сергей Гаранин с этим категорически не согласен. Вот хоть сейчас, во время уборки. Опытный разнорабочий знает, куда и как перекинуть зерномёт, как правильно разгрузить пришедшую с зерном машину, как удобнее положить зерно, чтобы и от ветра с дождём его максимально уберечь, и по качеству сразу отсортировать, и пространство тока сэкономить. К примеру, Вера Маскагон всё это умеет в совершенстве. И таких специалистов, дипломированных самой жизнью, в «АгроМарьинском» немало.

01 сообщает

Опасно: жара!

В последнее время на Ставрополье сложилась аномально жаркая погода, ставшая причиной высокой пожарной опасности. Большое количество сухой растительности, жара и сильный ветер плюс неосторожное обращение с огнём – и, можно считать, ландшафтный пожар на значительной территории обеспечен. Создаётся угроза лесным массивам, населённым пунктам, объектам, примыкающим к полевым угодьям и лесопосадкам. А горение сухой травы, мусора, горючих отходов на открытых площадях способствую созданию чрезвычайных ситуаций.

Случаи возгорания сухой травы и мусора на свалках отмечены и у нас в районе. Так, 20 июля загорелась трава вдоль дороги Новопавловск-Георгиевск. В этот же день горела сухая трава на пустыре в станице Зольской. Второго и пятого августа произошло загорание сухой травы на разных участках вдоль автодороги Новопавловск-Курская в селе Горнозаводском. А четвертого августа дважды загоралась сухая трава в посёл-

ке Коммак, захватив участки общей площадью около трёхсот квадратных метров.

Всего с 20 июля по шестое августа работникам пожарной охраны района 15 раз приходилось выезжать на тушение подобных возгораний. Они опасны тем, что из-за большого количества пустующих земель и строений, оставшихся после ликвидации предприятий и не использующихся новыми владельцами, огонь может уничтожить не только эти объекты, но и пойти дальше. Неправильный урон при этом наносится лесопосадкам, гибнут растения, животные, птицы.

Отделение государственного пожарного надзора по Кировскому району призывает всех к бдительности и осторожности при обращении с огнём. Только вместе мы можем предотвратить непоправимую беду, которую способны принести стихийные возгорания сухой травы, стерни, промышленного и бытового мусора.

Андрей ХРАМЕШКИН,
дознаватель Госпожнадзора
по Кировскому району.

◆ Люди района

От равнодушия мы защита

Отделение социального обслуживания на дому в станции Советской открылось в 1994 году. Одними из первых пришли в него и трудятся до сих пор Елена Морозова и Марина Чихичина, Надежда Дворядко, позже присоединились Галина Власова и Наталья Солнышкина. Их всегда отличали добросовестное отношение к работе и сердечное тепло, внимание к пожилым людям, их нуждам и настроению.

А пять лет назад открылось отделение социально-медицинского обслуживания на дому. Его клиенты нуждаются в особом уходе, в психологической поддержке. Поэтому Вере Дмитриук и Татьяне Лачиновой не занимать терпения и способности сострадать. Интересный путь прошла Татьяна Шеховцова. Десять лет она трудилась социальным работником, а затем стала психологом, в этом году заканчивает Пензенский филиал Московского государственного социального университета. Возглавила отделение много лет отработавшая в нём культработником Людмила Дорожко.



В 2008-м коллектив обновился, помолодел. Пришли Наталья Никитина и Светлана Жукавина. Азам профессии они учились у более опытных коллег и быстро освоились. Из отделения почтовой связи перешли к нам Инна Литвинова, Ольга Ермошкина, Сусанна Котова и Анна Грачёва. Все четверо уже работали с людьми и знают, что такое внимательное к ним отношение и ответственность. Из инструктора по трудоустройству, в чьих умелых руках старые вещи обретали новую жизнь, в социального работника переквалифицировалась Любовь Подорожная.

За годы общения с коллегами, ощущая их душевное тепло, умение выслушать и по первому зову прийти на помощь, я многому у них научилась.

Я признательна им за надёжное дружеское плечо рядом, за улыбки на лицах — вопреки всему, всем трудностям и усталости.

Очень хочу, чтобы в семьях их было благополучие, чтобы мои девочки оставались всегда самыми очаровательными, любимыми и любящими. В нашей службе, где «доброта не позабыта», это просто необходимо.

Инна КОВШАРОВА, заведующая отделением.

Следствие вели...

В минувшую пятницу и. о. руководителя Игоря Ещенко и работники Кировского межрайонного следственного отдела следственного управления СКП РФ по краю подвели итоги своей работы за первое полугодие.

Общий результат — в суд направлено свыше 45 уголовных дел. Среди раскрытых преступлений немало тяжких, в том числе убийства, причинение вреда здоровью со смертельным исходом, насилие. Порядка 30 преступлений связаны с нарушением конституционных прав и свободы личности. Тут и нарушение права на неприкосновенность жилища, и публичное оскорбление, и укрытие чужого преступления, и даже доведение до самоубийства. Наконец, три факта касаются преступлений коррупционной направленности и злоупотребления служебным положением.

Конкретно по Кировскому району в суд направлено 13 уголовных дел. Двое молодых мужчины осуждены за насильственные сексуальные действия в отношении несовершеннолетних. Было совершено два убийства на бытовой почве, оба связаны с чрезмерным употреблением спиртного. Сотрудник правоохранительных органов требовал 50 тысяч рублей с предпринимателя за несоставление административного протокола. В момент получения взятки был задержан; позже, естественно, уволен и осужден. Приговор пока ещё не вступил в силу.

Больше полугодом не выплачивал заработную плату работникам руководитель ООО «Зубр». За это время им было задержано свыше двух миллионов рублей, которые использовались для личных целей. Теперь деньги людям выплачены. Более 300 бутылок некачественной

водки изъято и уничтожено в результате ещё одного расследования. Реализовывали это «зелье» с токсичными примесями супруги из Новопаоловска. Оба прекрасно знали: то, что они продают, опасно для жизни и здоровья.

По сравнению с предыдущим годом раскрываемость тяжких и особо тяжких преступлений выросла. Благодаря совместной работе с правоохранительными органами, удалось улучшить положительные результаты и по раскрытию преступлений прошлых лет. Особое внимание уделялось повышению эффективности действий по профилактике преступлений. За полгода следователями по уголовным делам внесено 46 представлений об устранении причин и условий, способствовавших совершению преступлений. Чаще всего это недостаточная работа с ранее судимыми. В итоге к дисциплинарной ответственности привлечены пять должностных лиц.

Разработаны и осуществляются меры, направленные на предупреждение конкретных видов преступлений. Прежде всего это преступные действия в отношении детей и меры по противодействию коррупции. С профилактической же целью проведены пять встреч с воспитанниками детских домов Кировского и Курского районов, социально-реабилитационного центра «Заря» и Горнозаводской спецшколы.

За полгода проведено около сорока доследственных проверок по фактам безвестного исчезновения несовершеннолетних.

Вячеслав ВЛАДИМИРОВ, помощник руководителя.

◆ Защита прав потребителей

Иллюзии, которые слишком дорого стоят

Реклама по радио и телевидению, на страницах газет и спичечных коробках, в специальных рекламных каталогах, предлагающих товары прямо на дом, и передачах по принципу «магазин на диване». Этот двигатель прогресса буквально преследует нас. А в разные инстанции, и в Роспотребнадзор в частности, поступают многочисленные обращения, в которых люди жалуются, что купленный по рекламе товар не принёс обещанного результата, а деньги за него были выложены немалые. И каждая жалоба сводится к одному: помогите вернуть потраченное.

Чего только не покупают! Но чаще всего не экономят на чём? Правильно, на своём здоровье. Ветеран войны, инвалид прочитал в федеральной газете рекламу лечебно-профилактического белья, позвонил по телефону «горячей линии» в Москву, где ему ответил «заведующий урологическим отделением медицинского центра» и предложил со скидкой в 50 процентов купить за 24 тысячи рублей бельё, которое обязательно поможет решить проблемы со здоровьем через 15-30 дней после начала лечения. Ветеран согласился. Через два часа курьер привёз товар, получил деньги, вручил инструкцию. Мужчина носил бельё 45 дней. Облегчения не наступило, и он обратился в медицинский центр с претензией. Вернуть деньги там отказались, зато предложили дополнительно приобрести таблетки за 28 тысяч.

Другой инвалид второй группы увидел по телевизору рекламу аппарата, который лечит простатит и другие

болезни. В рекламе обещали продажу по льготной цене тем, кто дозвонится сразу. Мужчина дозвонился. Сотрудник фирмы предложил купить аппарат со скидкой в 50 процентов всего за 25 тысяч рублей. При этом надо сначала выслать деньги на имя сотрудника фирмы, тот вышлет аппарат и даст по телефону консультацию, как им пользоваться. Мужчина деньги выслал, аппарат получил и позвонил в надежде на консультацию. Однако в ответ услышал, что аппарат можно применять только с определённым препаратом, который стоит 30 тысяч. На такие расходы человек не рассчитывал. Он выслал аппарат обратно и потребовал вернуть деньги. Сначала ему обещали, что сделают это после экспертизы аппарата, а потом телефон фирмы замолчал.

Участник Великой Отечественной приобрёл аппарат для лечения сердечных заболеваний. Заплатил 17900 рублей. Аппарат оказался бракованным. Уже несколько месяцев человеку обещают во всём разобраться, но аппарат не забирают и деньги не возвращают.

А инвалид первой группы, ветеран войны услышал рекламу по радио. Позвонил по телефону «горячей линии» и получил через курьера лекарственный препарат за 26700 рублей. Прочитав инструкцию, понял, что лекарство ему противопоказано. Позвонил. В ответ ему предложили купить прибор для электромагнитного лечения. Он согласился, заплатил 65 тысяч, но и прибор применять не может по противопоказаниям.

Таких примеров на одном только сайте Федеральной

службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека десятки, если не сотни. И самое грустное: Роспотребнадзор здесь бессилён. Если деньги перечислялись на имя физического лица, помочь мы не можем: отношения между физическими лицами законом «О защите прав потребителей» не регулируются. Единственный выход — обращаться в милицию.

Что касается дистанционных продаж в целом, они регулируются определёнными правилами. И в правилах этих сказано: в момент доставки товара продавец обязан в письменной форме довести до сведения покупателя информацию о потребительских свойствах товара, порядке и сроках его возврата. Если такой информации не предоставлено, покупатель вправе отказаться от товара в течение трёх месяцев. Возврат товара надлежащего качества возможен, если сохранены его товарный вид, потребительские свойства, а также документ, подтверждающий факт и условия покупки. Если документа нет, покупатель может сослаться на другие доказательства. А продавец обязан вернуть деньги (минус расходы на доставку возвращённого товара) в течение десяти дней с даты предъявления требования.

Что же касается биологически активных добавок, они относятся к пищевым продуктам и лекарством не являются. Продавать их можно только в аптечных учреждениях, специализированных или продовольственных магазинах. Покупая БАДы с рук, на дому, по месту работы

или учёбы, на улице, в транспорте, вы сами нарушаете закон. И кому потом вы будете предъявлять претензии?

В любом случае надо понимать: приобретая лекарственные препараты, БАДы, изделия медицинского назначения только на основе рекламных объявлений, не посоветовавшись с врачом, вы берёте ответственность за результаты самолечения на себя.

А вот на недобросовестную рекламу, вводящую в заблуждение, можно пожаловаться. Делать это надо в Федеральную антимонопольную службу.

Впрочем, порой в силах помочь и Роспотребнадзор. Если продавец — не частное физическое, а юридическое лицо (индивидуальный предприниматель), и сделка с ним регулируется законом «О защите прав потребителей». У нас в районе был такой прецедент.

Женщина прочла рекламу в газете (реклама, как водится, обещала всё) и купила некий электрический чудо-коврик. Когда она его получила, оказалось, что товар был бракованный, не отвечал заявленным потребительским свойствам и не содержал информации об изготовителе. Женщина своевременно написала претензию, деньги ей вернули.

И вообще — «управу» в большинстве случаев тем или иным способом найти можно. Но это время, силы, нервы. Поэтому, чтобы вас не обманывали, прежде всего просто не обманывайтесь сами. Не покупайте иллюзий — они слишком дорого стоят.

Татьяна ФИЛИПЕНКО, ведущий специалист-эксперт Роспотребнадзора.

◆ Суд идет

Не качеством, так количеством

Недавно в Кировском районном суде завершилось рассмотрение уголовного дела в отношении жительницы города Прохладного 47-летней Ольги Нагоевой. Семья у неё нет, работы тоже, зато есть три судимости — вернее, теперь уже четыре.

В Новопаоловске она обворовала три квартиры в многоквартирных домах по улице Кирова. Подбирала ключи, проникала внутрь и брала всё, что могла унести: постельное бельё, посуду, бытовую технику, деньги. Затем преспокойненько шла на автовокзал — благо, рядом, — садилась в автобус и ехала домой. В ходе следствия было установлено, что побывала она «на гастролях» и в Георгиевске, где совершила семь краж. Да плюс 45 на родине, в Кабардино-Балкарии. Итого — 55 эпизодов. Что и говорить — размах. Размашище!

Суд приговорил Ольгу к семи с половиной годам лишения свободы в колонии общего режима. «В среднем» выходит чуть больше полутора месяцев за кражу.

Геннадий ЛЕБЕДЬКО, руководитель пресс-службы районного суда.

◆ За дорогу без опасности

Чтобы номера были чистыми

Отныне «грязнули» станут платить больше. Раньше штраф за управление транспортным средством с нечитаемыми, нестандартными или установленными с нарушением требований Госстандарта номерами (часть первая статьи 12.2 Кодекса об административных правонарушениях) составлял сто рублей. Теперь он вырос в пять раз. Кроме того, к ответственности будут привлекаться и водители с «транзитами».

Введена санкция за управление автомобилем, на котором номера установлены не в том месте или загорожены всевозможными плёнками, сетками, шторками и другими приспособлениями (часть вторая статьи 12.2 Административного кодекса). Водителям, которые ездят без номерных знаков или пытаются их приукрасить, грозит довольно серьёзный штраф — пять тысяч рублей — или лишение прав на срок от одного до трёх месяцев. Есть о чём подумать...

(Соб. инф.)

◆ Сообщает пресс-служба губернатора

На Кавказе знают цену дружбе

В Пятигорске начал работу Первый Всекавказский молодежный образовательный лагерь «Машук-2010». Основную церемонию его открытия предварили торжества Дня Ставропольского края, организованного при поддержке администрации Ставропольского края, организованного при поддержке администрации Ставропольского края, организованного при поддержке администрации Ставропольского края.

Приветствуя гостей лагеря от имени трех миллионов ставропольцев, глава края обратился к делегациям всех кавказских регионов:

«Кавказ – это не какая-то головная боль. Те, кто так думает – глубоко заблуждаются. Кавказ – это жемчужина России, благодатная земля, на которой знают цену дружбе», – отметил Валерий Гасевский.

Юрий Олейников в своем обращении акцентировал, что организованный по инициативе Президента России Всекавказский лагерь создан как площадка для диалога, чтобы в регионе прислушивались не только к старейшинам, но и к молодым людям, которым строить будущее.

Приветствие от Патриарха Московского и Всея Руси Кирилла

передал архиепископ Феофан.

К ребятам также обратился муфтий Мухаммад Рахимов.

В знак гостеприимства всем делегациям были преподнесены ставропольские «хлеб – соль».

Статусные гости посетили площадки основных мероприятий Дня Ставрополья на «Машук-2010», где, в частности, были представлены история, культура и традиции края, достижения молодых изобретателей, мастеров прикладного творчества, предпринимателей ставропольской земли.

Состоялась и встреча с ребятами из красной делегации. Молодые ставропольцы воспользовались возможностью задать свои вопросы. В частности, пятигорчанин Андрей Кузин заинтересовался у организаторов отношением к выбору Пятигорска площадкой проведения лагеря.

Отвечая на этот вопрос, Валерий Гасевский отметил, что город изменился достаточно, чтобы соответствовать своему нынешнему статусу и центра федерального округа, и столицы Всекавказского лагеря, и курорта федерального значения. Пятигорск активно благоустраивается, здесь самый низкий в крае уровень безработицы – 0,5 процента; он держит второе место на Ставрополье по размеру зарплат, реализует новаторские для региона социальные программы, что делает честь городскому управленцам – команде, работающей здесь

уже 4 года, – считает глава края. Губернатор пожелал Пятигорску и пятигорчанам и впредь держать свою высокую марку.

Вечером состоялась основная церемония открытия Первого Всекавказского молодежного образовательного лагеря «Машук-2010».

Главная задача этого форума, который продлится с 9 по 27 августа, – предоставить молодежи возможности для творческой самореализации и развития межнационального и межконфессионального диалога. Инициатором создания подобной площадки выступил Президент России Дмитрий Медведев, озвучивший эту идею в своем ноябрьском Послании Федеральному Собранию.

Среди участников «Машук-2010» – самые активные и талантливые молодые люди из 7 регионов Северо-Кавказского федерального округа, а также из Южной Осетии. Всего 2000 человек – по 1000 в смене. Ставрополье представляют 600 ребят. Все они прослушают уникальные образовательные программы, встретятся с руководителями регионов, депутатами Госдумы, общественными деятелями, бизнесменами и смогут представить свои проекты ведущим специалистам самых разных областей. На воплощение лучших идей будут выделены гранты.

Организаторы надеются, что форум станет ежегодным.

Предупредить огненную угрозу

Еженедельное рабочее совещание руководителей органов исполнительной власти края провел первый заместитель председателя краевого Правительства Юрий Белый.

Одной из главных тем обсуждения стала профилактика пожаров на территории края в сохраняющемся жарком температурном режиме.

Как проинформировал заместитель председателя Правительства Ставрополья Сергей Кобылкин, сотрудники краевой противопожарной и аварийно-спасательной службы совершили за последнюю неделю 235 выездов, связанных в основном с тушением ландшафтных пожаров – возгораний сухой травы, камыша, стерни и так далее. По оценке краевого вице-преьера, противодействие огненной угрозе осуществляется эффективно.

Юрий Белый выразил благодарность краевым пожарным и службам МЧС за обеспечиваемый ими результат работы. Вместе с тем он акцентировал внимание коллег на ряде задач, связанных с сохраняющейся непростой климатической ситуацией. В качестве первоочередных приоритетов обозначены обеспечение исправной работы сетей водо- и энергоснабжения, других важных для жизни края систем, а также – профилактика возгораний. Кураторам территорий края в краевом Правительстве рекомендовано в ежедневном режиме контролировать вопросы противопожарной защищенности в городах и районах.

Подчеркнута необходимость

ускоренного выполнения поставленной губернатором Валерием Гасевским задачи об образовании круглосуточных дежурно-диспетчерских служб на районном и городском уровне. Пока такие структуры не созданы в Буденновском, Георгиевском, Минераловодском, Нефтекумском, Новоселицком, Труновском районах, городе Минеральные Воды. Из ряда территорий, где соответствующая работа выполнена, не предоставляются ежедневные сводки в центральную службу, подведомственную краевому комитету по ЖКХ. В этом списке названы Андроповский, Апанасенковский, Благодарненский, Степновский районы, а также города Железноводск и Ставрополь. Создание дежурно-диспетчерских служб и должную организацию их работы рекомендовано взять на особый контроль членом Правительства Ставрополья, курирующим города и районы.

Органам исполнительной власти края был дан ряд поручений, касавшихся обеспечения участия юных ставропольцев во всероссийских спортивных соревнованиях школьников, подготовки краевого комплекса ЖКХ к осенне-зимнему периоду.

Также участники совещания рассмотрели ход исполнения краевого бюджета, другие вопросы.

На Ставрополье появилась первая дорога с использованием нанотехнологий

Дорожники Ставрополья раскрыли технологические секреты реконструкции участка автодороги Ростов-на-Дону – Ставрополь (от въезда в краевой центр до Михайловска), ввод в эксплуатацию которого состоялся 6 августа.

Как выяснилось, отремонтированный участок стал экспериментальной площадкой по внедрению инноваций в дорожную отрасль края.

Так, впервые в состав асфальтобетонной смеси добавили модифицированное вещество «Унирем» – результат последних наноразработок в дорожном строительстве. По данным лабораторных исследований, «Унирем» выгодно отличается от большинства традиционных полимерных модификаторов повышенной долговечностью, сдвигоустойчивостью, водо- и трещиноустойчивостью. Простая технология и реальная экономия в сравнении с традиционными материалами – вот главные отличительные особенности наномодификатора.

По мнению специалистов министерства дорожного хозяйства Ставропольского края, экономический эффект станет ощутим в ближайшее время и позволит сократить расходы на дальнейшее

содержание дороги.

Нововведением стало и применение светодиодных светофоров и дорожных знаков с повышенной светоотражающими свойствами, которые будут хорошо заметны для водителя даже в сложных климатических условиях и при ограниченной видимости.

Еще одно инновационное сооружение на реконструированном участке – двустороннее барьерное ограждение, не только исключает выезд транспорта на встречную полосу движения, но и компенсирует силу удара автомобиля при столкновении, а значит, повышает безопасность водителя и пассажиров.

Кроме того, на завершеном отрезке дороги были приведены в надлежащее состояние автопарковки, посадочные площадки, установлены сигнальные столбики, упорядочены разрывы для поворотов и разворотов транспорта.

Как сообщили в министерстве дорожного хозяйства края, работы над участком на этом не заканчиваются. В настоящее время специалисты завершают подготовку проектной документации на освещение автодороги. Провести его планируется уже в этом году.

Жилье молодым семьям

Ставрополье получит 138,6 миллиона рублей на жилье для молодых семей.

Ставропольский край вошел в семерку регионов, которые в 2010 году получили наибольшую сумму федеральных средств на реализацию программы «Обеспечение жильем молодых семей». На решение квартирного вопроса региону выделили 138,6 миллиона рублей. Это самый большой объем отведенных на реализацию программы средств по югу России. На условиях софинансирования к этой сумме край добавит 19,4 миллиона рублей. Еще 25,9 миллиона предусмотрено в бюджетах муниципальных образований.

– За счет государственной поддержки в этом году улучшить свои жилищные условия смогут 498 молодых семей, – сообщили в министерстве строительства и архитектуры Ставропольского края.

Ставрополье вошло в программу по обеспечению жильем молодых семей в 2006 году, и с тех пор ежегодно получает средства из центра. С каждым годом число районов края, участвующих в ней, растет. Увеличивается и количество выданных сертификатов на получение субсидии.

Государственные социальные выплаты стали серьезным подспорьем для молодежи в решении квартирного вопроса, ведь в самом начале семейной жизни бывает трудно найти средства даже для первоначального взноса в банк при покупке жилья в кредит. Благодаря реализации программы за три года обзавестись собственным жильем смогли 2050 ставропольских семей.

Кто же имеет право на получение субсидии и что для этого нужно сделать? Остановимся подробнее на порядке реализации в крае программы «Обеспечение жильем молодых семей», входящей в мероприятия по реализации Федеральной целевой программы «Жилище».

В первую очередь принять

участие в программе могут семьи, в которых возраст супругов или супруга (если семья неполная) не превышает 35 лет.

Второе условие: семья должна быть признана нуждающейся в улучшении жилищных условий в соответствии с законодательством Российской Федерации. Для этого необходимо обратиться в администрацию населенного пункта по месту жительства.

Стоит отметить, что в первую очередь социальные выплаты будут предоставляться молодым семьям, принятым на учет в качестве нуждающихся в улучшении жилищных условий до 1 марта 2005 года.

Еще одним важным условием является платежеспособность семьи – ее доходы должны быть достаточными для того, чтобы оплатить полную стоимость жилья с использованием субсидии или погасить ипотечный кредит и содержать себя.

Самой собой, жилое помещение, приобретенное или построенное молодой семьей, должно находиться на территории края.

После предоставления в администрацию необходимых сведений и документов специалисты органов местного самоуправления проверяют их достоверность и подлинность, после чего формируют списки молодых семей для участия в программе и представляют их государственному заказчику программы – министерству строительства и архитектуры Ставропольского края. С этого момента молодые семьи становятся в очередь и ожидают получения социальной выплаты от государства.

Как только свидетельство на право получения субсидии окажется на руках у молодой семьи, его необходимо сдать в банк, выдающий кредит. На имя одного из членов семьи открывается расчетный счет, куда перечисляются средства. Важный момент: договор банковского счета с банком необходимо заключать по месту приобретения жилого помещения.

Памятка

1. Размер общей площади жилого помещения, с учетом которой определяется размер социальной выплаты, составляет:

– для молодой семьи численностью 2 человека (молодые супруги или 1 молодой родитель и ребенок) – 42 кв. м;

– для молодой семьи численностью 3 и более человек, включающей, помимо молодых супругов, 1 и более детей (либо семьи, состоящей из 1 молодого родителя и 2 и более детей), – по 18 кв. м на каждого члена семьи.

2. Размер социальной выплаты составляет не менее:

– 35 процентов расчетной (средней) стоимости жилья – для молодых семей, не имеющих детей;

– 40 процентов расчетной (средней) стоимости жилья, – для молодых семей, имеющих одного ребенка и более.

3. Приобретаемое жилое помещение оформляется в общую собственность всех членов молодой семьи, которой предоставлена социальная выплата.

В случае использования социальной выплаты на уплату первоначального взноса по ипотечному жилищному кредиту, займу или уплату основного долга, процентов по ипотечному жилищному кредиту или займу допускается оформление приобретенного жилого помещения в собственность на одного или обоих супругов. При этом молодая семья заключает с органом местного самоуправления муниципальное образование края соглашение, в котором обязуется реформировать приобретенное с помощью социальной выплаты жилое помещение в собственность всех членов семьи, указанных в свидетельстве, после снятия обременения с жилого помещения.

Министерство строительства и архитектуры Ставропольского края.

Технические характеристики отремонтированного участка:

строительная длина участка – 2,6 км;
число полос движения – 6;
ширина проезжей части – 22,5 м;
ширина разделительной полосы – 5 м;
ширина земляного полотна – 35 м.
Общая стоимость ремонта объекта – 80 млн. рублей.

Управление по госинформполитике
Правительства Ставропольского края.

ИЗВЕЩЕНИЕ

о проведении открытого аукциона № 17 на право заключения муниципального контракта с МУЗ «Кировская центральная районная больница» по представлению мер социальной поддержки гражданам, страдающим социально значимыми заболеваниями, по бесплатному или на льготных условиях обеспечению лекарственными средствами и изделиями медицинского назначения по рецептам врачей (фельдшеров) для муниципальных нужд Кировского муниципального района

- 1. Форма торгов: открытый аукцион.
2. Наименование, местонахождение, почтовый адрес, номер контактного телефона муниципального заказчика: муниципальное учреждение здравоохранения «Кировская центральная районная больница» (МУЗ «Кировская ЦРБ»), 357300, Ставропольский край, Кировский район, город Новопавловск, ул. Кирова, 35, контактный телефон: (87938) 5-21-47.
3. Предмет муниципального контракта: предоставление мер социальной поддержки гражданам, страдающим социально значимыми заболеваниями, по бесплатному или на льготных условиях обеспечению лекарственными средствами и изделиями медицинского назначения по рецептам врачей (фельдшеров) в 3 квартале 2010 года.
4. Место предоставления услуг: Ставропольский край, Кировский район, город Новопавловск, ул. Кирова, 35.
5. Начальная (максимальная) цена контракта: 411500 (четырееста одиннадцать тысяч пятьсот) рублей.
6. Срок, место и порядок предоставления документации об аукционе: в течение двух рабочих дней со дня опубликования извещения на основании заявления, поданного в письменной форме по адресу местонахождения уполномоченного органа.
7. Официальный сайт, на котором размещена документация об аукционе: www.torgi.stavkrai.ru
8. Размер, порядок и сроки внесения платы, взимаемой уполномоченным органом за предоставление документации об аукционе: не устанавливается.
9. Место, дата начала и окончания подачи заявок на участие в аукционе: с 09 часов 00 минут 11 августа 2010 года до 16 часов 30 минут 31 августа 2010 года (время московское) по адресу: Ставропольский край, Кировский район, г. Новопавловск, ул. Кирова, 35, кабинет заместителя главного врача по экономике.
10. Место, дата и время проведения аукциона: аукцион будет проводиться по адресу: Ставропольский край, Кировский район, г. Новопавловск, ул. Кирова, 35, актовый зал, в 14 час. 00 мин. 03 сентября 2010 года.
11. Преимущества учреждениям и предприятиям уголовно-исполнительной системы или организациям инвалидов: не установлены.

Конкурсная комиссия МУЗ «Кировская ЦРБ».

ИЗВЕЩЕНИЕ

о проведении открытого аукциона № 18 на право заключения муниципального контракта с МУЗ «Кировская центральная районная больница» по представлению мер социальной поддержки детям в возрасте до 3 лет в виде бесплатного обеспечения лекарственными средствами по рецептам врачей (фельдшеров) для муниципальных нужд Кировского муниципального района

- 1. Форма торгов: открытый аукцион.
2. Наименование, местонахождение, почтовый адрес, номер контактного телефона муниципального заказчика: муниципальное учреждение здравоохранения «Кировская центральная районная больница» (МУЗ «Кировская ЦРБ»), 357300, Ставропольский край, Кировский район, город Новопавловск, ул. Кирова, 35, контактный телефон: (87938) 5-21-47.
3. Предмет муниципального контракта: предоставление мер социальной поддержки детям в возрасте до 3 лет в виде бесплатного обеспечения лекарственными средствами по рецептам врачей (фельдшеров) в 3 квартале 2010 года.
4. Место предоставления услуг: Ставропольский край, Кировский район, город Новопавловск, ул. Кирова, 35.
5. Начальная (максимальная) цена контракта: 990500 (девятьсот девяносто тысяч пятьсот) рублей.
6. Срок, место и порядок предоставления документации об аукционе: в течение двух рабочих дней со дня опубликования извещения на основании заявления, поданного в письменной форме по адресу местонахождения уполномоченного органа.
7. Официальный сайт, на котором размещена документация об аукционе: www.torgi.stavkrai.ru
8. Размер, порядок и сроки внесения платы, взимаемой уполномоченным органом за предоставление документации об аукционе: не устанавливается.
9. Место, дата начала и окончания подачи заявок на участие в аукционе: с 09 часов 00 минут 11 августа 2010 года до 16 часов 30 минут 31 августа 2010 года (время московское) по адресу: Ставропольский край, Кировский район, г. Новопавловск, ул. Кирова, 35, кабинет заместителя главного врача по экономике.
10. Место, дата и время проведения аукциона: аукцион будет проводиться по адресу: Ставропольский край, Кировский район, г. Новопавловск, ул. Кирова, 35, актовый зал, в 14 час. 00 мин. 04 сентября 2010 года.
11. Преимущества учреждениям и предприятиям уголовно-исполнительной системы или организациям инвалидов: не установлены.

Конкурсная комиссия МУЗ «Кировская ЦРБ».

КУПЛЮ: ЗОЛОТО 583, 585' по 550 руб. за 1 грамм; ЗУБНЫЕ КОРОНКИ, МОСТЫ по 750 руб. за 1 г; СТАРЫЕ СОВЕТСКИЕ ЗНАЧКИ.
Телефон: 8-962-431-99-32.

14 сентября 2010 года в 10-00 часов в здании ДК ст. Советской, расположенном по адресу: ст. Советская, ул. Ленина, 49, состоятся публичные слушания по вопросу корректировки границ генерального плана ст. Советской и х. Липчанского.
Вопросы и предложения принимаются в течение месяца со дня опубликования объявления, в каб. №12, в здании администрации, расположенном по адресу: ст. Советская, ул. Ленина, 58. Контактный телефон: 67-7-16, контактное лицо - С. Г. Гуенко.

Для приема сообщений о чрезвычайных ситуациях, в том числе вызванных пожарами, в телефонных сетях населенных пунктов устанавливается единый номер - 01, в сети мобильной связи - 010.

Поздравляем

нашего дорогого и любимого отца и дедушку Сергея Кондратьевича Царанок с 75-летием!

Сказать «спасибо» - это мало!
Мы все в долгу перед тобой!
Дай Бог тебе всего лучшего, папа -
Желание всей родни большой,
Эта круглая в жизни дата -
Твой торжественный юбилей.
Значит, много от жизни взято!
Еще больше отдано ей.
Счастья тебе земного,
Радости - чтобы не кончилась,
И здоровья желаем много,
Не терялось бы то, что есть.



Дети, внуки, крестница.
г. Новопавловск.

Позаботьтесь о своем здоровье

Если болит - значит, сердце?

Мой сын временами чувствует боль в сердце. Но относится к этому как к насморку, считая, что все пройдет само собой. А я считаю, что боль в сердце на пустом месте никогда не появляется. Кто из нас прав?

Лео Бокерия, академик РАМН, директор Научного центра сердечно-сосудистой хирургии им. Бакулева:

- Иногда боль в сердце никак не связана с сердечными недугами. Например, при стрессах происходит резкий выброс адреналина в кровь, пульс учащается, давление повышается, возникает функциональный недостаток кислорода и, как следствие, боль в сердце, которая проходит, когда человек успокаивается. Нередко под боль в сердце маскируются корешковые боли при остеохондрозе. Однако нужно помнить - шутить с такими вещами нельзя. Если есть органическое поражение сердца - оно никогда не пройдет.

Зачем антибиотикам нистатин?

Врач назначил антибиотики и одновременно выписал средство против аллергии и противозубковый препарат. Якобы иначе моему организму будет нанесен серьезный вред. Это так?

Оксана Курбачева, заведующая лабораторией клинических исследований в аллергологии и иммунологии ГИЦ иммунологии:

- Назначение антибактериальной терапии не требует автоматической поддержки со стороны антигистаминных средств или иных медикаментов. Одновременно назначение (нередко неоправданное)

нескольких лекарственных веществ или лечебных процедур - бич современной медицины. В числе прочего оно приводит к тому, что наша печень вынуждена работать с повышенной нагрузкой, к тому же снижается эффективность действия каждого из лекарств и удлиняется время наступления их лечебного действия.

Когда УЗИ вредно?

Слышал, что в некоторых странах хотят запретить компьютерную томографию (КТ) из-за опасности облучения. Говорят, что и УЗИ тоже опасно. Зачем тогда его применяют?

Сергей Горячкин, специалист по УЗИ-диагностике ЦКБП Управления делами Президента РФ:

- Речь идет о серьезном ограничении КТ всего тела, при которой лучевая нагрузка очень велика - иногда до 400 раз выше, чем при рентгене грудной клетки. КТ - хороший метод исследования, но без особой необходимости ее лучше не делать. По данным канадских ученых, в тех городах, в которых устанавливали рентгеновские томографы и начали проводить КТ, в течение 5-6 лет заболеваемость раком возросла до 60%. Безопасность УЗИ тоже окончательно не доказана, а для развивающегося плода оно может быть вредным. Снимать кино про развитие будущего ребенка в утробе матери вообще опасно. Проводить исследования лучше не более 3 раз в течение беременности. А до 12-й недели беременности без необходимости на то показаний УЗИ лучше не делать. Зато на 20-21-й неделе оно поможет выявить многие пороки.

Улыбнитесь!

- Снова наш чудесный сыночек вытаскивает деньги из моего бумажника, - сердито заметил отец.
- Почему ты думаешь, что это он? - вступилась жена. - Может, это я взяла?
- Это исключено: там еще кое-что оставалось.
Начальник - секретарше:
- Соберите всех сотрудников на совещание, срочно!
- По селектору?
- Нет, через «Одноклассников», так быстрее будет!

«Новый русский» приходит домой после недельного загула и говорит жене:
- У меня две новости, плохая и хорошая, с чего начать?
- Ну ладно, пугай. Начинать с плохой.
- Я все наше имущество в казино проиграл конкретно.
- Ну а хорошая?
- Да это мое казино оказалось.

Внимание: розыск!

В производстве первого отдела по расследованию особо важных дел следственного управления СКП РФ по краю находится уголовное дело, возбужденное по факту взрыва самодельного взрывного устройства, снаряженного поражающими элементами, в районе здания Ставропольского Дворца культуры и спорта.

В тот же день сотрудниками НГ УВД производилась видеосъемка, на которой запечатлено лицо, установить личность которого до настоящего времени не представилось возможным.

Просим всех, кто может сообщить любые сведения об указанном лице, обращаться в межрайонный следственный отдел по адресу: ул. Шоссейная, 5, г. Новопавловск, Кировский район, Ставропольский край.

Вячеслав ВЛАДИМИРОВ, помощник руководителя Кировского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по СК.



В аптеку требуются
ПРОВИЗОР И
ФАРМАЦЕВТ
(г. Новопавловск, р-н ЦРБ).
Зарплата высокая.
Телефоны: 5-16-14,
8-962-49-90-354.

ПРОДАЕТСЯ
ДОМОВАЛЕНИЕ
в пос. Комсомолец.
Обращаться: 2-12-06
(после 18.00 часов).

Производим КПС-4У, КПС-5У.
Купим трубы б/у. 417*7 мм; 299*8 мм; 325*20 мм; 102*20 мм; круг 60 мм. Телефон: 8-918-861-41-61.

Погода
В четверг ночью и в пятницу утром возможен дождь с грозой (+30...+37°С). В субботу ясно и до +35°.

Учредитель: АУ СК «Редакция Кировской районной газеты «Голос времени».
Время подписания в печать по графику - в 14.00.
Подписка - в 14.00.

Газета зарегистрирована Федеральной службой по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций. Удостоверение по Ставропольскому краю. Регистрационное свидетельство ПИ №Ту 26-00199 от 22 марта 2010 года.
Газета выходит по средам и субботам.

Адрес редакции: г. Новопавловск, ул. Октябрьская, 4.
Телефоны: главный редактор - 2-04-20, отдел писем, реклама - 2-03-94, корреспондент - 2-27-94, бухгалтер - 5-25-91. E-mail: golosvremeni@mail.ru
Газета набрана и сверстана на компьютерах в редакции газеты «Голос времени».
Гл. редактор Г.Л. АВАНЕСОВА

Ответственность за достоверность сведений в публикациях и рекламе несут авторы. Их точное время не всегда совпадает с позицией редакции.